

# Pályázati felhívás

**2026. október 13–15 között huszonharmadik alkalommal rendezzük meg Visegrádon a Magyar Munkajogi Konferenciát,** a munkajog szakmai közösségének legrangosabb eseményét. A konferencia célja jogalkalmazók, oktatók, kutatók, jogalkotásban közreműködők számára lehetőséget teremteni arra, hogy megosszák egymással gyakorlati tapasztalataikat, és tanulságos jogeseteket vitassanak meg.

Ahogy a korábbi években megszokhattuk, most is teltházra számítunk. Közel 300 munkajoggal foglalkozó HR vezető, munkajogász ügyvéd, jogtanácsos, munkaerőkölcsönző és közvetítő vesz részt a közel negyven előadó közreműködésével szervezett plenáris előadásokon, szemináriumokon, pódiumvítán. A konferencia programjai számos lehetőséget nyújtanak kapcsolatépítésre az előadók, a résztvevők és a kiállítók, szponzorok között.

[A XXII. Magyar Munkajogi Konferencia képei | Wolters Kluwer](#)

A szakmai program összeállítása zajlik. A témákat a korábbi években a résztvevőktől érkezett javaslatok, valamint a munkajogi aktualitások adják.

**A XXIII. Munkajogi Konferencián szervezünk munkajogi reggeliket, amikre pályázók számára részvételi lehetőséget kínálunk:**

## → Október 14-i „Munkajogi reggeli”:

Kerekasztalbeszélgetés három ügyvédi iroda képviselőjének részvételével, előre meghatározott munkajogi vonatkozású, aktuális téma kapcsán. A témát a beszélgetés résztvevői a moderátorral közösen választják ki.

A reggeli moderátora: dr. Sipka Péter

## → Október 15-i „Munkajogi reggeli”:

Esettanulmány bemutatása egy ügyvédi iroda képviselőjének részvételével

A reggeli moderátora: dr. Pál Lajos.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2026. március 15.** Az október 15-i „Munkajogi reggeli”-re pályázni az esettanulmány ismertetésével lehet. Olyan a bíróság 2024. év január 1-je után jogerősen elbírált munkaügyi esetek bemutatására számítunk, melyek a mindennapok gyakorlatában is felvetődnek, ezért tanulságosak és ismeretük a gyakorlat számára is széles körben hasznosítható. Ha tárgyalat perekben a Kúria is állást foglalt, vagy eljárásjogi szempontból is érdekes esetet mutat be, még izgalmasabb lehet. Mindkét reggeli résztvevői lehetőséget kapnak arra, hogy témáikkal kapcsolatos gondolataikat a konferencia kiadványkötetében közzé tegyék.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2026. március 31.

**Arra bátorítjuk, hogy hívja meg kollégáit a konferencián való részvételre, és nyújtson be pályázatot felhívásunkra. Pályázatokat a [reka.hegedus@wolterskluwer.com](mailto:reka.hegedus@wolterskluwer.com) e-mail címre várjuk.**